

黄山捣毁假药膏窝点 案值逾千万元

制造假冒 11 种注册商标药膏, 销往 30 个省份

□ 记者 陈明

近日, 黄山市屯溪警方历经 3 个月, 成功破获一起假冒注册商标药膏案, 查扣制假生产线一条, 抓获涉案嫌疑人 5 名, 缴获各类假冒药膏成品及半成品几十万套, 涉案总货值逾千万元。斩断一条由广东惠州销往安徽等 30 个省份百余个市县的售假通道。

警方赶赴广东抓获 4 名嫌犯

2015 年 8 月, 黄山市工商部门接到一公司投诉, 称有人通过电话及 QQ 联系的方式销售价格低廉的“黄皮肤”、“皴白金”等皮肤类药膏, 并以全国招商的名义自称是该产品全国最大的经销商, 该公司遂购买了数万元的药膏后, 经商标持有人鉴定是假冒注册商标的侵权类药膏。

工商部门接到投诉后, 迅速赶到屯溪某快递公司, 现场查扣了数十件“黄皮肤”成人用、儿童用药膏及“皴白金”药膏。后经“黄皮肤”、“皴白金”两家药膏的注册商标持有人及生产企业最终确认, 鉴定上述产品为假冒注册商标侵权类药膏。随后, 工商部门将该案移送屯溪公安分局。警方经初步侦查发现, 假冒注册商标的药膏来自广东省惠州市陈江镇。民警立即赶赴惠州市调查, 发现这是一个以江西籍嫌疑人郭某为首的制假售假团伙, 该团伙分工明确, 进货、制造、包装、销售一条龙, 还有人负责推广。

在掌握几名嫌疑人行踪后, 警方迅速出击将郭某等 4 人抓获, 并对郭某住所及相关处所进行搜查, 当

场搜出了假冒注册商标的外包装, 用于联系“招商”的手机及电话卡, 还有部分快递发货单, 及假冒公章 3 枚, 数本发货记账本。当晚上述 4 人以涉嫌假冒注册商标罪被刑拘。

制售假冒药膏案值逾千万元

因为主要犯罪嫌疑人郭某拒不交代其违法犯罪行为, 为了获得更充分的证据, 民警连夜对嫌疑人吴某、罗某进行突审, 最终, 罗某供述郭某的生产车间及仓库的大致位置。随后, 经民警两天的排查, 终于在惠州市陈江镇新屋仔村一幢农民公寓一楼找到制假生产车间及货物仓库。

民警当场查获制假药膏生产线一条, 十余个品种的假冒药膏近百件, 假冒药膏半成品数十万支, 外包装说明书、塑料软管数十万套, 制假原材料十余桶, 还在仓库里查获假冒药膏成品、半成品、外包装、原料等物品二百余件。经初步认定, 所有药膏均为假冒注册商标产品。

据办案民警介绍, 郭某制造的假冒注册商标药膏有“黄皮肤”、“皴白金”等多个品牌, 并雇佣他人包装, 招商销售, 自己负责发货收货款。经查, 郭某等人从 2014 年 11 月份以来, 共计制造假冒十一种注册商标的药膏, 销往江苏、安徽等 30 个省份的 100 余个地市县。

经初步统计, 该案销售货值达 500 余万元, 现场查获扣押货值达 200 万元, 查获的假冒药膏生产线一条, 缴获各类假冒药膏成品及半成品数十万套, 涉案总货值逾千万元。2015 年 12 月 25 日, 随着最后的一名犯罪嫌疑人被屯溪警方抓获, 至此该案历经 3 个月, 成功告破。

省政府官方微博微信 昨日正式上线运行

星报讯(记者 祝亮) 昨日, 安徽省政府政务微博微信综合服务平台——“安徽省人民政府发布”正式上线运行。

据了解, “安徽省人民政府发布”承载着推动政府信息公开, 加强政民互动交流, 主动回应社会关切三大功能。综合服务平台分为两大功能板块, 一是前台信息发布平台, 通过“安徽省人民政府发布”微博微信新媒体频道页(含手机站点)和“安徽省人民政府发布”政务微博微信, 实现信息发布和政民互动功能, 覆盖 PC 端与移动端; 二是后台工作平台, 为前台提供技术支撑和内容保障, 与各市、县人民政府及省直各部门连接, 实现信息报送、留言办理、审核发布、催办督办、统计通报、舆情收集研判等功能。

“安徽省人民政府发布”有哪些看点呢? 政务微博开设今日安徽、政务动态、民生关注、美好安徽、应急管理、微访谈、微回应、微观察、微活动和生活贴士栏目, 第一时间发布与人民群众生产生活密切相关公共信息和民生资讯。

微信公众号开设信息公开、服务大厅和政民互动三大栏目, 搭建政府信息公开、在线办事、公众参与等功能为一体的一站式服务平台。

“最后一面”杀害女友 徽州一男子被判死缓

星报讯(戴英杰 记者 陈明) 日前, 黄山市中院对徽州区“5.19”故意杀人案进行一审宣判, 被告人汪某犯故意杀人罪, 判处死刑, 缓期二年执行, 并对其限制减刑。

法院经审理查明, 2014 年 10 月, 被告人汪某与被害人张某在徽州区岩寺镇“有意思”餐厅打牌时相识, 后发展为男女朋友关系。2015 年 3 月, 汪某与其妻子离婚。5 月 6 日左右, 张某向汪某提出分手并逐渐与之疏远, 致汪某心生怨恨, 进而萌发了杀害张某的念头。5 月 19 日, 被告人汪某因被害人张某未回其信息而愈发愤懑, 于当日 14 时前往黄山市屯溪小商品市场购买一把水果刀, 后乘坐出租车赶往徽州区岩寺镇寻找张某。到达岩寺后, 汪某以“见最后一面”及“还钱”为由, 约张某到“有意思”餐厅二楼见面。当日, 两人见面经短暂交谈即因言语不和发生争执, 汪某遂起身至张某跟前, 向其颈部、胸腹部等部位连捅 20 余刀, 致其当场死亡。

法院审理认为, 被告人汪某构成故意杀人罪, 应予严惩, 遂作出上述一审判决。

两车追尾牵出的哥醉驾 被追刑责又丢掉“饭碗”

星报讯(马群虎 记者 曹开发) 日前, 宣城交警二大队查获一名醉酒驾驶出租车的驾驶人。贪杯的“的哥”谭某为此付出昂贵的代价, 成为该市首例因醉驾丢掉“饭碗”的出租车司机。

2015 年 12 月 28 日, 宣城交警二大队接 110 电话指令称: 在三里桥铁路桥下面, 一辆出租车与轿车发生追尾, 无人受伤。接警后, 值班民警赶赴现场调查处置。现场位于该市阳德路三里桥铁路桥下, 出租车司机去向不明。据轿车司机方某反映, 出租车司机可能涉嫌酒驾, 已离开现场。现场勘查结束后, 方某悄悄来到交警面前说, 出租车司机就在围观的群众当中。民警迅速合围, 在方某的指引下将出租车司机谭某抓获。

面对民警的询问, 谭某说话含糊不清, 满嘴酒气。民警拿出酒精检测仪, 谭某始终不愿配合。随后, 民警带谭某前往医院, 进行了强制采血检测。据谭某交代, 当天中午, 自己一个朋友搬家聚会, 一时高兴喝了一瓶啤酒和“劲酒”。酒后抱着侥幸心理开车回家, 没想到途中追尾撞了车。对此, 谭某懊悔不已。经检验鉴定, 谭某的血液酒精含量为 103.1668mg/100ml, 属醉酒驾驶。

依照法律规定, 谭某将被追究刑事责任, 还要被吊销驾驶证, 10 年内不得重新取得驾驶证; 待重新取得驾驶证后, 也不准驾驶营运机动车, 意味着谭某终身丢掉出租车“饭碗”。

安徽(上海)农交会昨开幕—— 上海大妈偏爱皖产麻油、花生

□ 记者 于彩丽 文/图

昨天是 2015 年的最后一天, 上海大妈一大早就来上海农业展览馆扫年货啦。昨日, 安徽省第十六届安徽名优农产品绿色食品(上海)交易会在上海农业展览馆开幕。皖产麻油、花生、玉米等颇受上海市民欢迎, 不少大爷大妈表示, 每年都会参加各省在上海举办的农交会, 最喜欢安徽农产品。



农交会现场人头攒动

麻油、花生遭“哄抢”

一位上海大爷告诉记者, 家里儿子媳妇都在上班, 他和老伴儿早已退休, 一大早便赶来买东西。“我们从家过来要半个多小时, 大部分上海人都最喜欢安徽的农产品, 因为产品种类多, 大都符合上海人的口味, 我和老伴儿是来买麻油和花生的。”

上午 10 点多, 会场迎来“抢购小高峰”, 芝麻油、玉米、糯米、花生等农产品颇受欢迎, 一时间出现“抢购潮”。“油是我们合作社自己种植、榨出的油, 今年第一次来, 没想到销量这么好。”一位展销员一边卖油一边告诉记者。赵阿姨更是买足了一年的调味料, 她说: “安徽的酱油、醋、香油等我们家都喜欢, 要买够一年吃的。”

记者见到陈大妈时, 她刚买完农产品坐在一旁休息。“买了一盒土鸡蛋, 一箱女婿爱吃的高公蒜瓣, 两袋糯米, 在超市不仅买不到这样的糯米, 价格还比这里贵。老伴儿还在里面, 要给孙子买点花生、玉米。”据陈大妈介绍, 她家住浦东区, 要花费 2 小时转 3 趟地铁才能到达农展馆, “我们在新闻上看到, 这里的食品

都有政府把关, 可以放心吃, 也不怕买假了。到展会最后一天可能更便宜, 到时候会再来扫点货”。

水果、菜类有点“冷”

和人气爆棚的花生、麻油、大米等农产品相比, 水果、菜类则显得有些“受冷”。在农交会现场, 草莓、梨、苹果等水果处有不少人来参观、试吃, 但记者观察发现, 购买者相比其他农产品而言则不算多。

“长丰草莓好吃, 平时在这边超市里难得买到真正的长丰草莓, 我特意过来看看, 但价格有点贵了, 可能是年前草莓刚上市, 我再转转看。”裴大妈告诉记者。

在亳州展销区, 某苔干展销处十分冷清, 品尝的人也寥寥可数。该工作人员告诉记者, 这是他们第一次参加农交会, “可能这个菜不太对上海人的口味, 前段时间在合肥农交会上特别受欢迎, 销量也比较高, 在这边貌似不太行, 鸡、鸭、肉等就很畅销。”

省农委相关负责人表示, 农交会最主要不在于卖出去多少, 先是展示, 打开这个窗口, 推出品牌, 进而再拓宽市场。